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Rezultati likovnega natečaja v okviru 10. TRADICIONALNEGA SLOVENSKEGA ZAJTRKA 

 
 
Projekt »Tradicionalni slovenski zajtrk« skupaj pripravljajo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in 

prehrano, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Mini strstvo za zdravje, Ministrstvo za kulturo in 
številni drugi partnerji. Tudi KGZS - Zavod Novo mesto se vsako leto aktivno vključi v aktivnosti TSZ in 

promocijo pridelkov s kmetij. Poseben pomen dajemo promociji domače, lokalno pridelani in 
predelani hrani slovenskega porekla in želimo si, da bi se otroci izoblikovali v ozaveščene, 
izobražene in odgovorne potrošnike.  

 
Za sodelovanje v projektu »Tradicionalni slovenski zajtrk«, ki je bil v letu 2020 že desetič zapored, se 

zahvaljujemo vsem osnovnim šolam in vrtcem, ki so izkazale veliko zanimanje in se odzvale v zelo 
velikem številu. Tema omenjenega zajtrka sta bila AJDA in MED in med drugimi aktivnostmi so se na 

šolah in vrtcih odločili tudi za sodelovanje v likovnem natečaju, kjer so lahko sodelovali učenci od prvega 
do petega razreda oziroma predšolski otroci. Učitelji in vzgojitelji so imeli proste roke pri izbiri tehnike 

likovnega ustvarjanja z naslovom »Tradicionalni slovenski zajtrk - MED in AJDA« in tako smo po 
elektronski pošti dobili okoli 130 fotografij čudovitih likovnih izdelkov. Komisija strokovnih 
sodelavcev na KGZS – Zavodu Novo mesto je imela zelo težko nalogo izbrati najboljše v posamezni 

kategoriji. Ocenjevanje je potekalo tako, da smo vse likovne izdelke razvrstili najprej po kategorijah 
in v vsaki skupini izbrali najboljšega, pri ocenjevanju pa smo se osredotočili predvsem na vsebino 
izdelka, izvirnost in estetiko.  

 
Rezultate likovnega natečaja objavljamo šele sedaj predvsem zaradi COVID situacije, saj smo čakali 
na ponovno sproščanje ukrepov in s tem možen prevzem praktičnih nagrad. Nagrado prispevata 

Mlinarstvo Rangus iz Šentjerneja in čebelarstvo Ferenčak iz Brežic. Čeprav je nagrajenih le nekaj 
izdelkov, bomo tudi vse ostale čudovite izdelke nagradili tako, da jih bomo objavljali ob danih 
priložnostih in aktivnostih dela KGZS – Zavoda Novo mesto. 

 
Nagrajeni likovni izdelki: 

- 1.razredi: EMA BEVC, 1.a, OŠ Senovo     
- 2.razredi: DARIS KARAJBIĆ, 2.a, OŠ BREŽICE 

- 3.razredi: NIKO VRANIČAR, 3.razred, OŠ LOKA - ADLEŠIČI  
- 4.razredi: SARA RAMUTA, 4.b, OŠ BRŠLJIN NOVO MESTO 
- 5.razredi: ELA MOLTARA, 5.razred, OŠ MOKRONOG - TREBELNO 

- OŠ Milke Šobar Nataše Črnomelj: DIJANA ŽOKVIČ, 11 let 
- VRTEC DRAGATUŠ 

 
 

Pripravila: 
Spec. za kmečko družino in dopolnilne dejavnosti na kmetiji   
Tatjana Kmetič Škof, univ. dipl. inž. agr., l.r.               
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OSNOVNE ŠOLE (1. do 5. razreda) 
                   

        
EMA BEVC, 1.a, OŠ Senovo             DARIS KARAJBIĆ, 2.a, OŠ BREŽICE 

 
 

 

            
NIKO VRANIČAR, 3.razred, OŠ LOKA – ADLEŠIČI                  ELA MOLTARA, 5.razred, OŠ MOKRONOG-TREBELNO 

 

 
 

  
 SARA RAMUTA, 4.b, OŠ BRŠLJIN NOVO MESTO 



   
 

 

OŠ MILKE ŠOBAR NATAŠE ČRNOMELJ 
 

 
DIJANA ŽOKVIČ, 11 let, OŠ Milke Šobar Nataše Črnomelj   
 
 

 
VRTEC DRAGATUŠ: 
 

      
LUKA; 2 leti         ANŽE; 2,5 let 

 



   
 

 

       
KLARA, 5 let             TIA, 5 let 
 

          
SVIT, 5 let              NAJA; 5,5 let 

 

    
SKUPNA          SKUPNA 
 

 
 


